

В нашей группе прошла неделя шашек, эта игра очень заинтересовала детей. Представляем вашему вниманию фотоотчет.

Знают взрослые и дети, знает қаждый на планете.

Знает даже детвора – шашки – лучшая игра!

На столе доска чудная, черно-белая такая Надо думать, как сходить, чтобы шашки все срубить.





Хочешь в «дамки» выйти смело, должен ты играть умело.



Надо выдержку иметь и стратегией владеть. Пы иди всегда вперёд и тебя победа ждёт!



Фо қонца ты должен биться, пусть соперник твой боится.



Шашқи нас смеқалке учат, нет игры на свете лучше!





Унтерес детей поддержали и родители.



Леонтьева Л.А., воспитатель